

【法改正のお知らせ】

平成 28 年 8 月 2 日  
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ  
 TEL 03-6403-7806

【法改正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。

ページ・位置	改正前	改正後
P 216⑮の問題及び P 217 ⑮の解説		法改正により削除(このような規定はなくなった。)

【法改正・正誤のお知らせ】

平成 28 年 7 月 11 日  
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ  
 TEL 03-6403-7806

【法改正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。

ページ・位置	改正前	改正後
P 231 ②解説		法改正により削除(このような規定はなくなった。)

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 213 ⑩解説上から 2 行 目	一定の場合、300 m <sup>2</sup> 以上	三大都市圏の一定の区域の場合、500 m <sup>2</sup> 以上
P 419 ①	答：○	答：×

【正誤のお知らせ】

平成 28 年 3 月 9 日  
 (株)住宅新報社 出版・企画グループ  
 TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P419 ①	答：○	答：×